00O "Texmam"
231300, Pecnyosinka benapycs,
r. JIuna, nep. ®ypmaHona, 16
Tea/pakc  +375 15 611 584
I'en. nupexTop +375 15611 580
KomMmepueckuii oraean +375 15 611 581
+375 15 611 582
+375 293 15 20 62
http://www.tehmash.by
E-mail: info@tehmash.by

KYJIBTUBATOP
JIJISI CIJIOIITHOM OBPABOTKM ITOYBBI
KIIM-6
(yHMBepcaJIbHBIN)

KATAJIOI 3AITIACHBIX YACTEN

06.07.2020


http://www.tehmash.by/
mailto:info@tehmash.by

KIIM-6 O01mmii Bua

BHUMAHMUE: Karanor coaepuT CrpaBO4HyI0 HHpOpManuio. B cBs3M ¢ MOCTOSHHBEIMHE paboTamMu
M0 YCOBEPUIEHCTBOBAHMIO KOHCTPYKIIMM U TEXHOJOIMH H3TOTOBJIEHMS KyJIBTHBATOPOB BO3MOKHEI
HEKOTOPBIE PACXOMKJIEHUSI MEXTY KaTaJllorOM U MOCTaBIs€MbIMU KyJIbTUBATOPAMH, HE BIHAIOIINE HA
YCIIOBHSI €r0 IKCILTyaTaIHH.

2




KIIM-6 O0muii Bua

[To3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue Kon-Bo
1 AYH 00.010 Kponmreitn 2
2 KIIM-6 01.000 A Pama 1
3 KIIM-6 02.000 Kpsu1o 1
4 KIIM-6 02.000-01 Kpsuio 1
5 KIIM-6 07.000 ['mapocucrema 1
6 KIIM-8 04.000 A CHuna 1
7 KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxOBOYHBII 1
8 KIIM-12 00.140 C KpoHiuTeiis co cToikoi 2
9 KIIM-12 00.180 C Clie1OpbIXJIUTEIh JICBBINA 1
10 | KIIM-12 00.180 C-01 | CnenopbsIxauTesns npaBblit 1
11 | K113 00.010 Onopa 1
12 | KII3 00.050 Croiika ¢ anoi 33
13 | K113 03.000 Koneco onopnoe 1
14 | KIII3 03.000-01 Koneco onopnoe 1
15 | KII3 05.000 b JloBuTenn 1
16 | AYH 00.001 Juck 4
17 | KIT 00.002-02 Och 2
18 KIT 05.002 [Tanen 1
19 | KIIM 00.603 Ochb 4
20 | KIIM 00.611 Ochp 2
21 | KIIM 00.614 Ochp 2
22 | KIIM 00.615 Och 2
23 | boar M20x180 I'OCT 7798 12
24 | Taitka M20 I'OCT 5915 24
25 11 80/40x400 (700) ['uaponmnunaap 2
26 | 11 100/40x200 (515) ['mapormnuHp 2
27 KommuiexT gonapeii ¢ 1

MIPOBOAAMHU
28 | KIIM-4 00.440-01 Y1op TpaHCIIOPTHBIM 2




AUH 00.010 Kponmreiin

KIIM-6 01.000 A Pama










KIIM-12 00.140 C KpoHuureiiH co cTOiKoii

ITos. O06o3HaueHue Haumenosanue Koz-so

Ha y3ell
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KIII3 00.050 Crolika c janou 1
4 KOY 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atika M 12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 I11ai0a 12 I'OCT 11371 4
9 Iaii6a 12 I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.180 C CienopbIXJiuTeib JieBblii

ITos. O6o03HaueHne Haumenosanue Koxr-s0

Ha y3el
1 KIIM-12 00.130 C Kponiureiin co cTolkon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 | KpoHmTeiiH co cTOWKOMH 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopsixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
S) ["aiika M20 I'OCT 5915 4
6 [Taii6a 20.65T I'OCT 6402 4




s

KIIM-12 00.180 C-01 CaexopbIxJiuTe/ib NPaBbIil

Ilos. O06o3HaueHUE HaumenoBanue Kox-so na
y3en
1 KIIM-12 00.130 C KpoHmTeits co croikon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 | KpoHmTeitH co cTOWKOH 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopeixnurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
5 I"aiika M20 I'OCT 5915 4
6 [IIaii6a 20.65T I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.130 C KpoHureiiH co cTOHKOI

Ilo3. O06o3HaueHUE HaumenoBanue Koz-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponuureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KIII3 00.050 A Crolika c janoi 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 T"atixa M 12 DIN 985 4
7 I"aiixa M16 I'OCT 5915 8
8 I1afi6a 12 I'OCT 11371 4
9 aii6a 12 I'OCT 6402 4

10




KIIM-12 00.130 C-01 KponiuTeiin co cToiKo#l

I1o3. O06o3Hauenue HaumenoBanue Koz-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponmreitn cToiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka croiiku 1
3 KII3 00.050 A Crolika ¢ Jamnou 1
4 KOY 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 Tatixa M12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 I11ai0a 12 I'OCT 11371 4
9 Iaii6a 12 I'OCT 6402 4

11




‘U8

K13 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHcnopTHBIii

11 100/40x200 (515) I'mapouuauHap

12




4 -/
"/’(/ \\\\//
I\E‘s& |
\
\.:Q
\o
2 \\u \/@\ s
S\ a\/
o9 3\ \
p 5@9}) ] \\
2 —
J
KIII3 00.050 Croiika c janou
o3. O6o3HaueHue HaumenoBanue Kos-Bo Ha
y3en

1 AIIT 41.401 B [Tprxum 1
2 KIII3 00.449 B [aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpyarast 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 boatr M10x45 I'OCT 7786 2
6 bont M12x90 I'OCT 7798 1
7 laiika M 10 I'OCT 5915 2
8 ["atixa M 12 I'OCT 5915 2
9 [aii6a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Toanpyxxunuuk 45x10 1

13



\WR

\.‘\\\“ '\.‘

W\

W\ L
NSVRRR

AR BEN

\“

4 \ \@é\\@ 5

0@\ |\

7

KIII3 00.050 A Croiika c Janoi

o3. O06o3HaueHne HaumenoBanue Kos-Bo Ha
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tprxum 1
2 KIII3 00.449 B [aii0a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peIxnurenbHas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 1
6 Bont M12x90 I'OCT 7798 1
7 ["aiixa M 10 I'OCT 5915 1
8 ["atika M 12 I'OCT 5915 2
9 [aii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [ToanpyxxunHuk 45x10 1

14




KII3 03.000 Koseco onopHoe j1eBoe
K13 03.000-01 KoJieco onopHoe npaBoe

15




KIII3 03.000 Kosieco onopHoe JieBoe
K13 03.000-01 KoJieco onopHoe npasoe

22 | luck 6.5-15

KIII3 03.010

Kponmureiin (J1eBblif)

Ilos. O06o03HaueHUE HaumenoBanue Kosx-so na
y3e

1 H 130.04.020 CanpHHUK 1
2 H 130.05.030 laiika co mrudrom 1
3 KIIM-12 00.120 Ochb 1
4 KIT 00.002-05 Ochb 1
5 KII3 00.604 I'atika 6
6 H 130.02.603-01 Bonr 6
7 H 130.05.001 [Tpoxnaaka 1
8 H 130.05.202 Crynuua 1
9 H 130.05.402 [Iait6a 1
10 | H 130.05.403 Kpeimika 1
11 | H 130.05.605 l"aiika 1
12 bontr M6x16 I'OCT 7798 4
13 IMoamunuuk 7509A I'OCT 27365 1
14 IMommunuuk 7511A T'OCT 27365 1
15 Macenka 1.2 I'OCT 19853 2
16 | Illaii6a 6.65I" I'OCT 6402 4
17 | Illaii6ca 24 I'OCT 11371 1
18 | Illaii6a 40 I'OCT 11371 1
19 | ImouaT 5%40 I'OCT 397 1
20 | ImmueT 6,3X55 I'oCT 397 1
21 | Iuna 8.25-15 I'OCT 8430 1

1

1

1

KIII3 03.010-01

Kponuireiin (mmpaBblif)

16




K13 05.000 b JloBuTteas B coope

ITos. O06o3HaueHne HaunmenoBanue Kon-Bo Ha y3en
1 KIII 54.000 Pukcatop 2
2 KIII3 05.010 Ochb 1
3 KIII3 05.050 b Kopnyc snoBurens 1
4 KIII 06.606 ["aiika 1
5 KIII3 05.606 A bont HaBecku 1
6 [Taii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [laii6a 27 I'OCT 11371 1
8 [HmmuaT 5340 I'OCT 397 2
9 HImmaT 5X63 I'OCT 397 1

17




[odser Onyckanve 7 Onycranue 4 5 Nlodben
Kpmsed Kpsinsel f Kpsinbel L Kpsinel

A a "
[ % Wy a ~
it A |
s i { ¥ N ¥ N
" " ) )y
N ot /9 '3yl
i | IE I
k ) 1
4}%/ % N ‘s/'| N N
l Sl 2.2 - Ema.- ——
[ = ] | [ IE

TSN Modvem |
kanec

Nodwem
Konec

%

KIIM-6 07.000 I'mapocucrema

18




KIIM-6 07.000 I'mapocucrema

I1o3. O6o3HaueHne HanmeHnoBanue Koi-Bo Ha y3en
1 I'TM 02.010-600 PBJ1 600 mm 4
2 I'TM 02.010-2100 PBJ1 2100 mm 2
3 I'TM 02.010-4500 PBJ1 4500 mm 2
4 I'TM 02.020-600 PBJ1 600 mm 2
5 I'TM 02.020-1100 PBJ1 1100 mm 2
6 KIIM-6 07.010 MacnonpoBo nepeHui 2
7 KIIM-6 07.020 MacnonpoBo 3aiHui 2
8 I'B 06.601 [11aii0a 8
9 KIIM-12 00.412 [TprxuM rusipaBiIvKu 9
10 I'TM 01.601 tyuep 4
11 I'TM 01.602 [tynep-3ameanuTenb 4
12 Bonr M10x16 I'OCT 7798 9
13 [lait6a 10.65T ['OCT 6402 9
14 Ml16x1,5 Mydra (nana) 2

19




